
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2020 年度日田ルーテルこども園保護者アンケート結果 

アンケート対象者/在園児全世帯（142 世帯）、 回答世帯数/111世帯 

【アンケート項目】 

①園の教育目標は達成されていると思いますか 

②園の安全対策や衛生対策は十分行われていると思いますか 

③保育者と子どもの信頼関係は十分だと思いますか 

④保育環境は楽しく、清潔に整えられていると思いますか 

⑤担任からの連絡や話し合う機会はあると思いますか 

⑥希望や要望に適切な対応をしていると思いますか 

⑦預かり保育（こひつじクラブ）は利用しやすく、子どもの様子も伝えられていると思いますか 

（3、4、5 歳児） 

⑧「園だより」や「クラスだより」等お知らせは分かりやすく伝えられていると思いますか 

⑨地域に向けて園の情報や未就園児の情報が知らされていると思いますか 

（キッズランド、バザー、運動会、わくわく公開保育等） 

⑩給食の献立は充実していると思いますか 

⑪食物提供において食物アレルギーの対応を踏まえた献立内容が工夫されていると思いますか 

⑫キリスト教教育（讃美歌、礼拝、お祈りなど）が子どもの心の育ちに良い影響があると思いますか 

⑬ルーテル連絡アプリは便利に活用できていると思いますか 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑬

⑫

⑪

⑩

⑨

⑧

⑦

⑥

⑤

④

③

②

①

A：十分達成されている

B：ほぼ達成されている

C：少し不十分である

D：不十分である

なし



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎今年度は連絡ノートの使用が減り、心配や不安がありましたが、先生方と話す機会が増え、子ども

の様子をノート以上に知ることができたので良かった。 

◎YouTubeを利用したイベント配信はとても嬉しかったです。 

◎細かいところまで配慮されながら、運営されていると思います。何より先生方一人ひとりから子ど

もに対しての愛情を常に感じました。感謝の気持ちでいっぱいです。 

◎今年は新型コロナウイルス感染対策防止もある中、とても良くして頂けていると感じています。 

◎子ども達のためを一番に考えてくださる先生方の姿勢、気持ち、沢山の事に感謝感謝の毎日です。

◎普段の保育は、子どもが楽しそうに通えている事、クラスの先生方はもちろんたくさんの先生方が

可愛がって、声を掛けて下さることに感謝しています。 

◎いつも子ども達の為にたくさんの愛情を注いで下さり、ありがとうございます。お陰でのびのびと

育ってくれています。 

◎子どもが楽しく登園できた事がなによりです。 

◎時代に合わせてアプリを導入したり、動画配信をしたり、とても向上心が伝わってきます。 

◎いつも親切にして下さり、大変預けやすく安心しています。 

◎コロナ禍で大変な中、運動会や祝会といったイベント開催、通常の保育に感謝しかありません。 

 

●薬の服用、体温などもアプリで連絡出来ると助かります。 

 ➜身体の事については、大変重要な事なので「直接手渡し」でお願いしていますが、他方法等での

改善ができないか検討致します。 

●園だより、クラスだよりはもう少し早目に配布してほしい。 

 ➜保護者の参加をお願いする行事については特に早くお知らせをするよう努力します。 

●ランチマットの管理が大変なので、廃止希望です。 

 ➜衛生上、ご協力をお願い致します。 

●アプリ内の動画が、3ヶ月で消えるので、もう少し見られるようにして頂きたい。 

 ➜情報漏洩防止の観点からも 3ヶ月以内が適当であるとの判断です。ご理解をお願い致します。 

●迎えに行った時、駐車場が止められないときがある。 

●お迎え後の園庭に関して、利用時間等、制限があると助かります。 

 ➜駐車場の混雑を緩和するためにも、今年度よりお迎え後園庭利用時間を 30分までとします。（園

庭整備完了後、全家庭にお知らせします。） 

 

～十分達成されている、ほぼ達成されている 95％～ 

アンケートの結果からほとんど満足して下さっていると思われるが、ご記入い

ただいたご意見ご要望を真摯に受け止め、解決していきたい。園からの情報発信

や家庭との連携について工夫する事やコロナ対応等、緊急事案対処にも的確に対

応していけるよう一層強化していく必要性を感じた。 

アンケート結果より 

保護者からのご意見・ご要望 


